

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

Красное Знамя

ОРГАН ПРОМЫШЛЕННОВСКОГО РК КПСС И РАЙОННОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

№ 3 (2172) Четверг, 7 января 1960 года

Год издания 24-й
Цена 15 коп.

Задачи сети партийного просвещения

Только что состоявшийся Пленум ЦК КПСС в своем постановлении предложил: первичным партийным организациям колхозов и совхозов использовать все средства и формы массово-политической работы среди населения с тем, чтобы добиваться ясного и глубокого понимания каждым колхозником и рабочим совхоза, всеми тружениками сельского хозяйства их роли и места в общей борьбе советского народа за практическое осуществление решений XXI съезда КПСС, Пленумов ЦК КПСС и досрочное выполнение семилетнего плана.

Во всей этой работе высокую роль будет играть сеть партийного просвещения. Прежде чем пойти для проведения беседы с колхозниками, рабочими совхоза, коммунист должен сам тщательно изучить документы Пленума, уяснить задачи, поставленные перед тружениками сельского хозяйства. В этом деле коммунистам села должна помочь сеть партийного просвещения, в кружках и семинарах которой они повышают свой идеино-теоретический уровень.

В районной партийной организации создано более ста кружков и семинаров партийного просвещения, в которых занимается свыше полутора тысяч слушателей. Руководители кружков и семинаров — политически подготовленные товарищи, способные грамотно разъяснять важнейшие документы партии не только в кружках и на семинарах, но и широким массам колхозников, рабочих совхозов и РТС.

На занятия партийного просвещения в парторганизациях колхозов «Гигант», «Ударник полей» и в совхозе «Заря» приглашаются не

только коммунисты, но и беспартийные колхозники, рабочие.

Правильно делают те партийные организации и пропагандисты, которые не замыкаются в узкие рамки со слушателями-коммунистами, а стремятся привлечь на занятия беспартийных, пробудить у них интерес к политическим знаниям, заботиться о том, чтобы слушатели были агитаторами среди широких масс колхозников по разъяснению политики партии.

На семинарах конкретной экономики и кружках текущей политики необходимо изучить документы декабрьского Пленума ЦК КПСС, как программный учебный материал. При этом следует уделить внимание докладу Совета Министров РСФСР и речи Н. С. Хрущева на Пленуме.

Каждый пропагандист, каждый слушатель сети партийного просвещения должен понимать, что учеба в кружках и семинарах — это не самоцель, а средство для получения знаний, передачи их широким массам тружеников. Поэтому задача слушателей сети партийного просвещения — стать активным агитатором за претворение в жизнь решений партии.

Партийные комитеты, партийное бюро и секретари первичных партийных организаций должны работать кружков политического просвещения поставить так, чтобы изучаемое в них распространялось в массе колхозников и рабочих. Это будет содействовать тому, что труженицы глубоко осознают решения Пленума, как боевую программу действий и обеспечат претворение в жизнь задач, намеченных нашей родной Коммунистической партией.

С. Н. Фак возвратился в колхоз

Дмитровск (Орловская область), 3 января. В своей речи на декабрьском Пленуме ЦК КПСС тов. Н. С. Хрущев, говоря о необходимости и впредь укреплять колхозы опытными кадрами, процитировал письмо членов сельхозартели «Ленинское знамя» Орловской области в Центральный Комитет КПСС. Колхозники просили оставить руководителем сельхозартели С. Н. Фака, выдви-

нутого на пост секретаря Дмитровского райкома партии.

Сегодня пленум Дмитровского райкома КПСС удовлетворил просьбу колхозников и самого С. Н. Фака об освобождении его от обязанностей секретаря райкома партии. Степан Никитович Фак оставлен председателем колхоза «Ленинское знамя».

(ТАСС).

Решения декабрьского Пленума ЦК КПСС указывают путь к новому подъему сельского хозяйства

С большим интересом

С большим интересом изучаются материалы декабря Пленума ЦК КПСС рабочими совхоза «Краснинский». На беседах агитаторов с животноводами высказываются мнения, что есть возможность значительно увеличить производство продуктов питания для тружеников Кузбасса.

На седьмом отделении животноводы заявили своему агитатору Н. Г. Поповой, что

нельзя дальше мириться с низкими надоями молока, их можно довести в ближайшие дни до 7 кг на корову, если улучшить кормление коров.

Часто встречаются с рабочими первого отделения агитаторы Валентина Макарова, Нина Жарких. Они проводят читки и беседы по итогам декабрьского Пленума ЦК КПСС. На шестом отделении заведующий молочнотоварной фермой т. Панов подроб-

но знакомит доярок, скотников с постановлением Пленума о дальнейшем подъеме сельского хозяйства и речью Н. С. Хрущева.

В ответ на заботу Коммунистической партии труженики совхоза усиливают подготовку к весеннему севу и более успешно стали бороться за повышение продуктивности животноводства.

Позавчера партийный комитет совхоза утвердил пропагандистские группы на фермах, перед которыми поставлена задача глубоко и всесторонне изучить с рабочими решения декабрьского Пленума ЦК КПСС. В состав пропагандистских групп вошли наиболее способные коммунисты и комсомольцы, специалисты сельского хозяйства и сельская интеллигенция.

И. Подколзин,
секретарь партбюро.

Трудиться еще лучше

5 декабря в Эвонкове состоялось открытое партийное собрание, обсудившее постановление декабрьского Пленума ЦК КПСС. Колхозники говорили о делах в бригаде, вносили свои предложения, вскрывали недостатки.

Кукурузовод Алексей Макаренко, который сейчас работает на животноводческой ферме, заявил, что коммунисты должны более активно включиться в выполнение решений партии, быть примером для всех тружеников. Он обязался со своим звеном вырастить в этом году еще лучший урожай кукурузы, чем в прошедшем.

Тов. Серебрякова отметила, что массово-политическая работа в бригаде проводится слабо и ее сейчас, после Пленума, надо усилить.

В. Митяев,
агроном колхоза
«Ударник полей».

Решения Пленума вдохновляют

Коммунистическая партия... У советских людей с ней связаны самые лучшие надежды. Ей они посвящают свои трудовые дела, помыслы, сердца.

С большим интересом следили труженики сельхозартелей им. Сталина за работой декабрьского Пленума ЦК КПСС. И как могло быть иначе! Ведь там, в Москве, решались такие вопросы, которые близки и дороги сердцу каждого советского человека. Выполнить семилетку досрочно, создать в стране изобилие продуктов сельского хозяйства — это ли не поистине великие задачи, которые предстоит решить в недалеком будущем.

Партийные комитеты, партийное бюро и секретари первичных партийных организаций должны работать кружков политического просвещения поставить так, чтобы изучаемое в них распространялось в массе колхозников и рабочих. Это будет содействовать тому, что труженицы глубоко осознают решения Пленума, как боевую программу действий и обеспечат претворение в жизнь задач, намеченных нашей родной Коммунистической партией.

И вот 5 декабря колхозники сельхозартелей им. Сталина собрались все вместе, чтобы обсудить решения Пленума, поделиться своими впечатлениями.

С рассказом об итогах Пленума выступил председатель артели Василий Дмитриевич Насынник. Колхозники, затаив дыхание, слушали пламенные слова Коммунистической партии. Ведь эти слова были обращены непосредственно и к ним.

Выступая, бригадир второй комплексной бригады Александр Почечуев сказал, что труженики колхозной деревни, вдохновленные решениями Пленума, во втором году семилетки добьются новых

успехов, что члены второй бригады хорошо потрудились в минувшем году. Сейчас принимаются меры, чтобы в этом году увеличить урожай зерновых культур и кукурузы.

Заведующий первой молочнотоварной фермой Виктор Фрейзе посвятил свою речь поднятию надоя молока. Не секрет, что еще несвоевременно подвозятся корма к фермам, не хватает доярок. Но эти недостатки можно ликвидировать. Решено в январе увеличить надой по колхозу до 5 литров.

Колхозники от всей души одобрили решения Пленума ЦК КПСС.

А. Береснев.

Они надоили больше других

Работники дойных гуртов колхоза имени Мичурина за 1959 год обеспечили значительный прирост валового надоя молока. Сейчас в этой артели на 100 гектаров сельскохозяйственных угодий получено по 123 центнера молока.

Особенно хорошо потрудились передовые доярки Валентина Федоровна Гамезо, Любовь Петровна Петрушенко, Ефросинья Васильевна Абанина, Антонина Васильев-

на Боровкова, Любовь Герасимовна Позднышева. Они надоили от своих групп коров по 25—30 тонн молока. Надой на одну фуражную корову составил 22—25 центнеров.

Воодушевленные постановлением декабрьского Пленума ЦК КПСС, доярки приложат еще больше усилий, чтобы второй год семилетки ознаменовать новыми трудовыми успехами.

П. Поздников.

Сводка

О НАДОЯХ МОЛОКА В КОЛХОЗАХ И СОВХОЗАХ РАЙОНА ЗА 1959 Г. (В первой колонке — надой за 1959 год, во второй — сравнение с 1958 годом, в третьей — надой за декабрь 1959 года в килограммах).

«Ударник полей»	2413 плюс 184	72	«Искра»	2070 плюс 115	90
«Путь к коммун.»	2284 плюс 188	145	«Гигант»	2066 минус 450	159
«Родина»	2264 минус 109	78	Им. Жданова	2032 минус 27	58
«Ленинский путь»	2258 минус 139	84	«Рассвет»	1992 минус 47	93
Им. Куйбышева	2256 плюс 145	100	Им. Фрунзе	1977 минус 72	23
«Память Сталина»	2249 плюс 249	132	«Победа»	1940 минус 242	82
Им. Ленина	2230 плюс 44	91	«Память Ленина»	1860 минус 132	51
Им. Чкалова	2229 минус 1	88	Им. Свердлова	1786 минус 108	53
«Новый путь»	2206 плюс 15	97	По колхозам	2141 минус 18	95
Им. Мичурина	2167 плюс 134	94	Совхозы:		
Им. Сталина	2153 плюс 11	76	«Заря»	2528 минус 6	158
«Пламя»	2129 минус 212	117	«Краснинский»	2336 плюс 158	110
«Красное знамя»	2108 плюс 263	52	По району	2226 плюс 33	99

Новогодний прием в Кремле

В торжественной обстановке встретили советские люди новый, 1960 год, который явился дальнейшим рубежом на пути претворения в жизнь грандиозной семилетней программы во имя торжества коммунизма, во имя прогресса, мира и дружбы между народами.

Мириадами огней сияла Москва в предпраздничный вечер. В рабочих клубах, дворцах культуры, в каждом доме — в центре и на окраинах — царили радость и веселье.

Почти полторы тысячи гостей пришли в ночь на первое января в Большой Кремлевский дворец. Здесь правительство Союза Советских Социалистических Республик устроило традиционный новогодний прием.

Собравшиеся тепло встретили появление в Георгиевском зале руководителей Коммунистической партии и Советского правительства.

Когда на исходе были последние минуты старого, 1959 года, глава Советского правительства Н. С. Хрущев предложил тост за уходящий год, который принес много хорошего советским людям и народам всего мира, ярко показал возможности смягчения международной напряженности и упрочения мира. Но каким бы хорошим ни был старый, 1959 год, сказал Н. С. Хрущев, я убежден, что 1960 год будет еще лучше.

В ответ раздались горячие рукоплескания.

Вскоре по радио прозвучал голос диктора, огласившего новогоднее поздравление советскому народу от Центрального Комитета КПСС, Президиума Верховного Совета СССР и Совета Министров СССР. Кремлевские куранты отбили полночь.

С Новым годом, дорогие товарищи! С Новым годом, уважаемые господа, наши дорогие гости! — говорит Председатель Совета Министров СССР Н. С. Хрущев, обращаясь к присутствующим. Все поздравляют друг друга с наступившим Новым годом.

Н. С. Хрущев затем провозглашает здравицу за великий рабочий класс Советского Союза, за трудовое, колхозное крестьянство, за народную интеллигенцию, многонациональный советский народ.

Собравшиеся снова откликаются аплодисментами, когда Н. С. Хрущев провозглашает здравицу за тесное сотрудничество, за братскую дружбу социалистических стран, за единство воли и усилий в борьбе за построение социализма и коммунизма.

Обращаясь к иностранным дипломатам, Н. С. Хрущев говорит: за прочный мир во всем мире, за дружбу между народами всех стран, за ваше здоровье, господа послы, с тем, чтобы вы все делали для укрепления дружбы между народами и упрочения мира во всем мире.

От имени дипломатического корпуса с краткой речью выступил дуайен корпуса посол Швеции в СССР Р. Сульман.

Во время новогодней встречи Н. С. Хрущев провозгласил здравицу за славную Коммунистическую партию Советского Союза, за построение коммунизма, за советские профсоюзы, замечательную советскую молодежь, за славный комсомол, за советских женщин, идущих вместе с мужчинами нога в ногу в борьбе за построение коммунизма.

Заключительный тост Председатель Совета Министров СССР Н. С. Хрущев посвятил Вооруженным Силам Советского Союза. Он напомнил о программе всеобщего и полного разоружения, внесенной Советским Союзом на Генеральной Ассамблее Организации Объединенных Наций. Если наши предложения будут приняты, подчеркнул Н. С. Хрущев, то мы готовы в любое время распустить нашу армию, и все наши военные будут приветствовать это решение. Но если сторонники «холодной войны» втянут нас в лабиринты бесконечных словопрений, должны ли мы пойти по их пути, на который они хотят нас толкнуть? Не стоит ли нам самим подумать и сократить в одностороннем порядке наши вооруженные силы, но поставить на охрану наших рубежей ракеты.

Н. С. Хрущев провозгласил здравицу за Вооруженные Силы Советского Союза.

В дружеской, непринужденной атмосфере проходила новогодняя встреча в Большом Кремлевском дворце. Во время приема состоялся концерт с участием видных мастеров искусства.

(ТАСС).

Конференция ДОСААФ

30 декабря 1959 года в работе комитета и первичных организаций. Промышленная проходила районная конференция ДОСААФ, которая подвела итоги проделанной работы за последние два года, вскрыла существенные недостатки в

избран президиум из 7 человек. Председателем РК ДОСААФ избран т. Харитонов.

А. Лыков,

Встреча с депутатом

29 декабря избиратели села Тарасова собрались в Доме культуры для встречи с депутатом Верховного Совета Российской Федерации Михаилом Гавриловичем Ковзиковым.

Тепло встречененный собравшимися Михаил Гаврилович рассказал избирателям о работе второй сессии Верховного Совета РСФСР, на которой обсужден вопрос о плане развития народного хозяйства и о государственном бюджете республики на 1960 год, об утверждении Указов Президиума Верховного Совета РСФСР.

Тов. Ковзиков доходчиво разъяснил задачи, которые

поставил декабрьский Пленум ЦК КПСС перед тружениками колхозного села во втором году семилетки.

Председатель Тарасовского сельсовета И. М. Киселев в своем выступлении рассказал об исполнении бюджетов района и сельского Совета. Председатель товарищеского суда К. И. Шульгинова разъяснила собравшимся проект Закона о повышении роли общественности в борьбе с преступностью и нарушениями общественного порядка, о роли в этом деле товарищеских судов.

Депутат сельского Совета В. Н. Пазуха в своем выступлении остановился на доверии, которое оказывают

избиратели своим избранным и о порядке отзыва депутата, если он не оправдывает это великое доверие.

Присутствующие прослушали также лекцию по докладу Н. С. Хрущева на 3-й сессии Верховного Совета СССР о международном положении и внешней политике Советского Союза. В заключение вечера избиратели просмотрели документальный фильм.

Встречи депутатов со своими избирателями еще больше укрепляют связь наших органов власти с народом.

М. Мурашкин, секретарь парторганизации колхоза «Гигант».

У них работа спорится

Сибирская зима суровая и продолжительная. Много хлопот и забот принесла она работникам транспорта. Но ведь недаром говорится, что умелым да трудолюбивым никакие трудности не страшны. И это именно так!

Вот один из примеров добросовестного, творческого подхода к порученному делу. Недавно в депо прибыло несколько паровозов, которые срочно нужно было оборудовать

автостопами. Работа эта не из легких, да и времени требует немало.

Но отступать перед трудностями не в характере слесарей Александра Шутова, Ивана Выдыш и Степана Мельникова. Осмотрев внимательно паровозы, которые предстояло ремонтировать, они внесли рационализаторское предложение. Благодаря этому было намного сокращено время ремонта, а материа-

ла израсходовано меньше обычного.

А. Шутова, И. Выдыш и С. Мельникова в паровозном депо знают как людей, в руках которых любая работа спорится. Вот почему в нашем коллективе они пользуются заслуженным уважением и почетом.

И. Ступак, секретарь партбюро паровозного депо.

Праздник в детском саду

31 декабря в детском саду № 3, где заведующей Привалова Валентина Ивановна, состоялся новогодний утренник, на котором присутствовали и родители.

Много труда и старания приложили воспитатели детского сада, готовясь к этому утреннику. Дети, одетые в карнавальные костюмы, вошли в зал и расселились во-

круг елки. Долго они играли, танцевали, веселились. Но самое интересное было то, что Дед Мороз на праздник привнес ковер-самопляс и ковер-самолет. У детей было такое впечатление, что они действительно поднялись в воздух и увидели спутник. Все эти «чудеса» сопровождались музыкой.

Особенно хочется поблаго-

дарить музыкального руководителя Софью Александровну Русакову, которая каждое занятие, не говоря об утренниках, может превратить в праздник для детей. Очень долго дети будут помнить этот чудесный праздник-сказку.

Е. Епанчинцева.

Что мы видели на МТФ подмосковного колхоза

Колхоз «XX лет Октября» Кунцевского района, Московской области, где мне пришлось побывать в составе делегации депутатов Верховного Совета РСФСР от Кемеровской области, имеет 700 га земли при 60 трудоспособных колхозниках.

В стаде имеется 200 дойных коров, из которых 50 находятся на всесоюзной выставке достижений народного хозяйства. Бесприязненное содержание скота применяется в этом колхозе два года.

Для ухода за молочным стадом выделено всего две доярки, из которых одна старшая, выполняющая одновременно функции заведующего фермой. Заработная плата доярок в среднем составляет 1500 рублей, скотнику она установлена в размере 1000 рублей, а ночному сторожу — 400 рублей в месяц. Таким образом, ферму обслуживают всего четыре человека.

Если при старом способе содержания скота себестоимость центнера молока со-

ставляла 134 рубля, то при бесприязненном содержании она снизилась до 45 рублей.

Планировка скотного двора при бесприязненном содержании следующая. Вблизи коровника построены два доильных помещения размером 10 на 5 метров, молокоприемный пункт и выгульная заасфальтированная площадка. Из доильного помещения молоко поступает по трубам в молокохладитель.

Коровы привыкли к определенной очередности во время дойки. При трехкратной дойке за два часа десять минут выдаивается 100 коров. Перед дойкой вымоя у каждой коровы обмывается при помощи душевого устройства, вытирается и массажируется. Для удобства работы доярки в доильном помещении вырыт и заасфальтирован рабочий проход.

При этом способе надой молока за 11 месяцев составляет 3200—3500 кг, а в прошлом году за 12 месяцев было надоено по 3400 кг. Рацион кормления общий для

всех коров: 8 кг сена, 10 кг соломы и вдоволь силоса. Силос задежен на выгульной площадке наземным способом икрыт сверху целлофаном, который по мере скармливания силоса, приподнимается и образует около силосного бурта своеобразную крышу для скота. Здесь же, на выгульной площадке, находятся грубые корма, скармливаемые, как и силос, через решетку.

Для подогрева воды сейчас используется дизельное топливо, сжигаемое через форсунку, причем топлива сжигается всего 10—12 кг в сутки, что в несколько раз снижает затраты по подогреву воды против прежнего способа.

Для очистки скотного двора от навоза скотник применяет трактор «ХТЗ-7». По мере накопления навоза близи выгульной площадки он бурется при помощи трактора «ДТ-54».

М. Ковзиков, председатель колхоза «Ударник полей», депутат Верховного Совета РСФСР.

Соревнование доярок колхозов за 1959 год

(Надой молока показан в килограммах).

Колхоз «УДАРНИК ПОЛЕЙ»

Люфт В. И.	3052	Иванова Г.	2317
Блудова Э. А.	3001	Красавкина П.	2315
Кормина В. В.	2924	Сафонова Л.	2310
Сандрыкина Р.	2750	Героева М.	2299
Гузель Е. П.	2747	Денисова Е.	2297
Лысова Е. М.	2731	Жерздева М. Я.	2215
Глазырина А.	2722	Алеева Р. М.	2187
Старкова М. Е.	2681	Сорокина М. Г.	2186
Дрейфельд И. К.	2600	Губе Э. Ф.	2168
Зинэвьеева Е. М.	2597	Харитонова Н. И.	2167
Зиновьев А. Г.	2546	Тюкина О. П.	2167
Сень А. Н.	2514	Алеева Н. М.	2143
Лашитская Е.	2494	Фриз А. П.	2097
Сбеглова Л. И.	2490	Шахова А. М.	2047
Сандрыкина Е.	2469	Гурова П. Н.	2014
Храмченко А.	2456	Евдокимова В. А.	1997
Ануфриева	2393	Калиновская Е. П.	1958
Земпф И. Ф.	2377	Абдулкина А. А.	1948
Куракова Н.	2372	Калиновская М. П.	1946
Мошкевич А. Ф.	2366	Заувервальд Е. К.	1924
Гаазе С. Г.	2362	Лысова О. П.	1899
Штанкевич Н. А.	2349	Новаковская М. К.	1895
Андрянова Е.	2340	Задкова Е. А.	1802
Гук А. Ф.	2333	Чеканова М.	1621
Храмченко Е.	2323	Копылова В.	1324

Колхоз «ПУТЬ К КОММУНИЗМУ»

Гардер Э. Я.	3000	Иванова В.	2100
Швайгерт Е. Я.	2904	Сергеева Е.	2100
Трай М. С.	2843	Трубаева А.	2090
Булденко Н. С.	2800	Мурашкина А.	2070
Фишер В. Х.	2750	Лазарева Е. А.	2000
Плебух Э. И.	2633	Рябовол Г.	2000
Адушкина К. В.	2600	Шилина Л. С.	2000
Комаровская С. Я.	2600	Мелкова М.	2000
Лейпе Л. Я.	2580	Ратникова В.	1973
Бек Н.	2554	Гуржос Э. И.	1960
Коваленко Э. Х.	2480	Урванцева А.	1942
Сергеева П.	2400	Камынина М.	1920
Шабанова Д.	2390	Рыбкина А.	1900
Шелест Л.	2370	Брехт Л.	1809
Ульянин А.	2300	Цышкевич Л.	1800
Ермоленко Н.	2300	Бобракова З.	1750
Рябовол В. В.	2300	Брехт Л.	1702
Акулова Е. Ф.	2260	Шилина В. С.	1700
Давыдова Е. И.	2230	Петрова Е.	1440
Ермоленко Э.	2200	Рябовол Н.	1400
Акулова У.	2190	Кургузова А.	1250
Глебова Г.	2120	Бурдина А.	822

Колхоз «РОДИНА»

Фоминых А. Н.	2585	Человечкина А. И.	2151
Курдюкова Л. А.	2552	Кандрашкина О.	2133
Киприянова Е. Д.	2452	Васильева Г. И.	2081
Захарова В. С.	2349	Киприянова В. Г.	2054
Морозова Н. И.	2240	Морозова А. С.	2008
Воробьевая З. К.	2230	Гоева Н. Г.	1993
Агашина Е. Г.	2211	Сюрина А. В.	1899
Бубенчикова Р. Ф.	2189	Минеева В. А.	1774

Колхоз «ЛЕНИНСКИЙ ПУТЬ»

Кобзева В.	2906	Толчекина В.	2023
Янке М.	2574	Ганзыловская О.	2022
Шведова Н.	2493	Шарикова Г.	1939
Петрова А.	2478	Ремеслова А.	1879
Демчук Н.	2433	Бубенчикова В.	1857
Кеннер А.	2373	Говорухина Н.	1784
Нельма Л.	2369	Иванова Е.	1732
Сегунова М.	2353	Мокробородова З.	1646
Шаркова Л.	2294	Жаркова Е.	1564
Храпова А.	2211	Долгополова Н.	1504
Храпова Т.	2160	Цыганкова Н.	1334
Шаркова М.	2101	Клыкина Н.	1269
Гладич А.	2056	Бошель Н.	1300
Ермакова В.	2048	Петренко В.	621
Лопарева А.	2032		

Колхоз ИМЕНИ КУЙБЫШЕВА

Анкудинова Г.	2705	Черева Г. Ф.	2099
Черева А. С.	2550	Кудеба З.	2067
Гулькина М.	2359	Качурина Г. С.	2036
Морозова А. И.	2314	Минина Е.	2025
Кулькова Г. Е.	2246	Вечтомова Т.	2006
Поршнева Т.	2213	Морозова М.	1936
Ермолаева Ю.	2210	Черепанова К.	1776
Асерина А. И.	2107	Морозова В.	1449
Бержиминская К. П.	2100	Зурова Е.	186

Колхоз «ПАМЯТЬ СТАЛИНА»

Тухель Г.	2724
Гаазе Э. Р.	2624
Гаазе И.	2592
Типинина	2583
Жданова	2560
Мильц И.	2547
Оленберг О. Ф.	2509
Борисова П.	2473
Уханова	2367
Гросс И.	2323
Тарасова Е.	2169
Чазова М.	2132
Пискунова И.	2116
Мелехова А.	2014
Жерздева З.	1954
Кэнэр Ф.	1951
Кропотова В.	1924
Баранова А.	1864
Шмелева А.	1784
Кудрявцева М.	1773
Лукина	1618
Леденцова Д.	1537
Эвягина	1477
Трушкина М.	1410

Колхоз «НОВЫЙ ПУТЬ»

Абросимова М. Н.	2659
Трынц Л.	2586
Торопова В.	2504
Фомина П. И.	2467
Миллер М. И.	2419
Павлова П. И.	2396
Тимошенко А. В.	2304
Земисова Е.	2292
Обухова В.	2268
Казандева К.	2226
Бобова А. А.	2202
Кулькова К.	2199
Ниронова В.	2151
Фоминых М.	2151
Стародубцева М. Н.	2115
Шипшина Т.	2112
Анохина В. И.	2095
Семизорова Г.	2094

Колхоз ИМЕНИ МИЧУРИНА

Гамезо В. Ф.	2494
Петрушенко Л. П.	2351
Абанина Е. В.	2277
Боровкова А. В.	2199
Позднышева Л. Г.	2133
Цигичко А. Е.	2109
Позднышева А. Г.	2106
Цыбенко А. М.	2106
Лапыткина Е. Г.	2085
Проходцева А. З.	2040
Гамезо Л. Ф.	2040
Герасимова З. П.	2032
Зяблицкая М. Н.	2018

Колхоз ИМЕНИ СТАЛИНА

Гааг М. А.	2421
Узикова В. М.	2313
Сальникова А. С.	2094
Галенчук А. М.	2077
Тагарь Л. И.	2070
Лаптева М. И.	206

Колхоз «ГИГАНТ»

Костеренко О. К.	2725	Дмитриенко А.	1854
Нифонтова Е.	2480	Бакулина Т.	1791
Штыль Р. П.	2385	Букреева М.	1789
Близняк С.	2372	Дольская В.	1783
Рохманова А.	2339	Силаенко Н.	1755
Рязанцева Н. И.	2318	Хряпина Е.	1736
Головлева А. И.	2294	Терентьева А.	1713
Бек С. И.	2254	Барт Е.	1711
Близняк А.	2237	Коноплева А.	1705
Ищенко Л.	2218	Барт А.	1702
Кряк Е.	2214	Савакова Г.	1697
Гончарова М. Я.	2150	Букреева П.	1693
Фром И.	2106	Лемке М. А.	1658
Поскольная Л.	2030	Поскольная Р.	1656
Моисеева Л. П.	2027	Щербакова Е.	1624
Бобрышева Л.	2025	Шубина А.	1585
Романова А.	1995	Поскольная П. П.	1575
Данекина В. С.	1987	Митроченко Н.	1552
Зелевская М. Я.	1856	Коноплева Т.	1377

Колхоз «ПОБЕДА»

Кочуганова Н. В.	1886	Войнова Л. Я.	818
Г. Бух А. М.	1744	Войнова Л. И.	724
Бенец М. М.	1519	Барт М. А.	722
Беренц М. Э.	1314	Полянская А.	715
Рейнш А. И.	1302	Степанова Е.	714
Манькина М.	1088	Князева Л.	676
Бехтольд Н.	965	Владимирова А. Д.	599
Сухова Е. С.	889	Ранпенинг А. П.	568
Дергачева В. И.	889	Анисимова М. С.	534
Кайдорина Л. И.	879	Понкратова М. Ф.	522
Епонешникова Л.	861	Вульферт Э.	443
Лейпе Е. М.	838	Вавилова Н.	293
Игумнова К. И.	826	Зайцева В. А.	253

Колхоз ИМЕНИ ФРУНЗЕ

Ивашина Е. С.	2283	Кутинова Е. В.	1995
Дроздова З. В.	2170	Епанешникова Т.	1994
Моланова М. И.	2059	Алкулина А. Е.	1980
Кадошникова Р. Н.	2035	Коровина В.	1951
Коровина П. Н.	2035	Титова А. В.	1860
Ушакова В. Е.	2014	Систерева А.	1744
Ушакова Н. А.	2008	Боконова Р.	1737

Колхоз «РАССВЕТ»

Федорова Н. Н.	2457	Архандеева Т.	1902
Ефремова А.	2354	Трофимова К. Ф.	1901
Ведяева В.	2334	Никулина М.	1885
Мигеева Е.	2330	Никулина Н. Т.	1884
Бектишкина В.	2269	Рогачева Н.	1820
Штроман М.	2263	Герденбергер М.	1805
Огнева З.	2110	Рогачева Н.	1771
Миллер Х.	2075	Каргина М.	1704
Крылова Е.	2036	Гракова	1641
Кузина Т.	2023	Чубрикова В.	1130
Букина М.	2006	Бирт Г.	1619
Болдырева М. П.	1995	Гоголкина М.	1603
Серова А.	1992	Букина Е.	1436
Котешова З. А.	1956	Гунекова Е.	1359
Болгорева Т.	1956	Тухель Р.	203

**Интервью Макмиллана газете
«Дейли экспресс»**

Лондон. Газета «Дейли экспресс» поместила интервью премьер-министра Г. Макмиллана с политическим обозревателем газеты Дугласом Кларком.

Как сообщает Кларк, касаясь своего визита в Москву, Макмиллан сказал: Я посетил Россию только 10 месяцев назад. Но если смотреть с точки зрения изменений международного положения, то кажется, будто с тех пор прошло 10 лет.

Я приехал в Россию, продолжал он, не для того, чтобы рекламировать союз НАТО. Я просто хотел уст-

«КРАСНОЕ ЗНАМЯ»

7 января 1960 г., 4 стр.

АДРЕС РЕДАКЦИИ: рабочий поселок Промышленная, ул. им. Крупской, № 10-а. Телефоны: редактора — 0—56 (районный) и 1—16 (транспортный), заместителя редактора и отдела партийной жизни — 0—79, секретаря редакции — 0—101, промышленно-транспортного отдела — 1—16—2 звонка (транспортный), отдела сельского хозяйства — 0—101—2 звонка, типографии 1—09 и 1—56.

Зак. 3.

Колхоз «ПАМЯТЬ ЛЕНИНА»

Лукьянова А. Н.	1942
Кузнецова А.	1924
Дикальчук В. Д.	1903
Мартынюк Г. П.	1873
Модынская Е. П.	1871
Крупянко А.	1832
Парфенова Л. А.	1814
Возня А. И.	1813
Протопопова В. Е.	1804
Беликова В. И.	1719
Нестерова А. К.	1718
Мартынюк В. В.	1682
Трофимова А. Е.	1622
Березова З. Н.	1571
Мазурок Н. Л.	1556
Пудова П. Н.	1445
Заболотникова Р.	1312
Дюкова В. И.	1289

Колхоз «ИСКРА»

Амосова У.	2343
Зорина Н.	2237
Брехт Э.	2156
Волкова В.	2091
Яркина М.	2059
Голанова В.	2050
Кузнецова А.	2036
Киселева М.	2026
Шелего Л.	1998
Нечаева Э.	1947
Лебедева Н.	1896
Панова В.	1868
Шелего Э.	1865
Дудина М.	1780
Кириллова Г.	1674
Сазонова Т.	1651
Романова Г.	1611
Киселева В.	1557
Степанова Г.	1544
Бем Л.	1329

Колхоз ИМЕНИ СВЕРДЛОВА

Жаркова Ф. К.	1893
Лыбина Е. В.	1829
Тищенко С. Д.	1824
Фишер Л. В.	1760
Чижкова Н. В.	1731
Войнова Т. Н.	1716
Страузова У. П.	1620
Доеоглазова Т. М.	1603
Чижкова Э. П.	1591
Целикова И. В.	1589
Шабанова У. Н.	1589
Чижкова Л. Т.	1553
Ковалева М. Я.	1546
Брем Н. Я.	1546
Коломенская М. П.	1467
Тушкевич Н. С.	1411
Доеоглазова М. Г.	1379

Перед закладкой**Асуанской плотины**

Асуан. В Асуане заканчивается подготовка к официальному открытию работ по строительству первой очереди высотной Асуанской плотины, которое намечено на 9 января. Работы по подготовке и закладке плотины ведутся совместно экспертом ОАР и группой советских экспертов, возглавляемой профессором И. В. Комзиным.

Первая совместная группа арабских и советских экспертов руководит подготовкой взрыва скальных пород на низовом участке трассы будущего открытого канала, предусмотренного разработанным советскими экспертами проектом высотной плотины. Заканчивается проходка штолни и камеры для размещения 11-тонного минного заряда. Этот первый взрыв будет произведен президентом ОАР Насером в присутствии многочисленных гостей, приглашенных на торжества по случаю закладки плотины.

Непосредственно после первого взрыва начнутся экскаваторные и земляные работы на трассе канала.

Вторая совместная группа экспертов руководит доставкой, разгрузкой и приемкой поступающего советского оборудования. Первые партии оборудования, в том числе три дизельных экскаватора с емкостью ковша в 1,25 кубометра, 10 пятитонных автосамосвалов, три передвижные электростанции, семь мощных бульдозеров, автокраны и другие машины уже доставлены в Асуан.

Третья группа экспертов занимается планировкой площадки для постройки под-

собных предприятий (автобазы, ремонтно-механических мастерских, складов, нефтебазы, бетонного завода и других). В соответствии с рельефом местности новая планировка подсобных предприятий предусматривает минимальный объем земляных работ, что даст некоторую экономию в средствах в сравнении с первоначальными проектами.

Закончено строительство основной подъездной дороги к строительной площадке. Предстоит строительство ряда других подъездных путей, водопровода, сети электросвещения, которое будет осуществляться одновременно с экскаваторными и земляными работами на трассе канала.

На месте строительства создана специальная проектная группа, в которую входят как арабские, так и советские специалисты.

Перед арабскими и советскими специалистами, прибывшими в Асуан для совместного руководства строительством гигантского гидротехнического сооружения на Ниле, стоят большие и сложные задачи по подготовке и организации строительных работ в беспрецедентных для африканского континента масштабах.

Однако крепнущее между обеими сторонами дружественное техническое сотрудничество является залогом того, что все эти задачи будут совместными их усилиями успешно решены.

(ТАСС).

«Радостное известие»

Джакарта, 2 января. Индонезию облетела взволнованная всеместь — руководитель правительства Советского Союза Н. С